

周柏森:一株水稻改变世界

——和平稻及和平稻人的故事

■ 杨利 重庆报道

“万顷水田连郭秀,四时烟雨映淮清。”——刘禹锡诗《送李中丞赴楚州》

“水连海面铺远色,稻连京口发秋香。”——李中《秋日登润州城楼》

“连天汉水广,孤客郢城归。郢国稻苗秀,楚人菰米肥。”——王维《送友人南归》

从7000多年前,我们的祖先向种植水稻迈出了第一步,到唐代水稻种植的普遍兴起。

经过漫长的岁月,人们培育和种植水稻的技术越来越高超,终于使稻谷成为中国人餐桌上的主要食粮。

与此同时,那些孕育了栽培稻的野生稻种也年复一年默默地生长在中国南方各地的池塘里、沼泽中和山坡上,直到今天。

不懈探索, 野生稻播种出“新希望”

和平稻的母本来源于重庆梁平精华山上一株野生稻苗。

周柏森及和平稻团队经过一年又一年的细心培育、实践操作、不懈探索、不断积累的科学数据,对这株水稻苗有了较丰富的认识。他们发现,这一株水稻十分特殊,不仅跟几千年传承下来的水稻不大一样,与袁隆平的杂交水稻相比也有很多不同之处。

这株野生水稻在种植时更加耐寒耐旱,抗病、抗虫害的能力也较杂交水稻和传统水稻更加强大,而且也十分抗倒苗。可以说,相较于其他两种水稻,野生水稻在栽种方面具有很明显的优势。

经过实验发现,野生稻更加神奇的是,在零下六度以上的气候环境中,收割以后的根系可以越冬不死,来年可以再生。这意味着以后将能够省略耕田、播种、裁秧等环节。平均计算下来,每亩地每年可以较往常节省500元左右。而且更值得一提的是,这种野生水稻的产量从栽种后的第二三年开始会逐年增加。不得不说这是世界粮食史一个伟大的发现。一次栽秧,多年收割,这种野生水稻让人们几千年的梦想变成了现实。它的发现,不仅将为解决中国人的吃饭问题做出重大贡献,而且将为人类战胜饥饿带来绿色的希望和金色的收获。该野生水稻命名为和平稻,寓意其为世界和平做出卓越贡献。

通过权威机构的技术鉴定,和平稻的蛋白质含量远远高于普通水稻,米颗粒较小,呈椭圆形,色泽洁白。用野生水稻烹煮出来的米饭晶莹透亮、香气扑鼻,吃起来软硬适中,回味悠长,口感极好。

目前,和平稻的价值得到了众多有关人士的肯定,已经在国内外多个基地进行了大面积的种植。和平稻作为一颗传承上万年历史的文化金种子,在未来,和平稻将改变数千年以来的常规水稻和杂交水稻的复杂栽培历史,带领人们进入粮食生产的新纪元。

大爱之道, 周柏森和他的世界和平稻集团

周柏森,男,汉族,1980年出生,中共党员,学士学位,现任世界和平稻集团公司董事局主席,被誉为“多年生人类粮食作物研究开发中国第一人”。

周柏森不仅时刻守望着国人的“饭碗”,世界人民的“饭碗”也装进了他的心中。他把社会需要当作自己的理想追求,为了把多年生粮食作物研究成功,不怕挫折、不畏艰难。正是这种社会发展和人类需要所产生的崇高原动力,使他走向成功,世界唯一可多年生栽培的含野生基因的粳稻多品种——和平稻。

如今,在周柏森的培养和影响下,世界和平稻集团已经形成了一支梯队结合、协同作战的技术队伍,肩负起将多年生和平稻及人类粮食作物多年生向纵深发展的重任。

在不断做强做大企业的同时,周柏森始终秉持“产业报国,造福人类”的理想,不遗余力地积极参与社会公益事业。他把承担社会责任奉献爱心当做自己最大的幸福。他所率领的和平稻集团自成立以来,在赈灾、济困、助医、助学、助残等方面以授人以鱼不如授人以渔式的教练产业扶贫模式,社会效益巨大,编织了一个个人间大爱的感人故事。

在企业发展的过程中,他始终认为没有员工、就没有企业,员工才是企业的主人。因此,关爱员工,不断提高他们的劳保福利待遇,就成为他发自内心的一种思维程序和行为准则。尽管企业在发展的过程中,遇到过许多困难和坎坷,但他始终把提高员工收入、增加福利待遇放在发展的首位来抓,努力为员工营造干得舒畅、生活得快乐的生产生活氛围。“以人为本”的治企理念,使他麾下的和平稻集团充满了和谐温馨的气氛,各项生产经营工作均实现了跨越式发展。

作为多年生粮食作物事业开创者的同时,周柏森还是中国民间民俗旅居人文文化开发第一人。在很多朋友看来,周柏森对中国民间民俗旅居人文文化的理解,已经上升到了哲学的层面。朋友们都亲切地称他为“民间哲学家”。他不仅对中国民间民俗旅居人文文化有着自己独特的见解,还将自己的理论知识与社会实践完美地结合在一起。

而“民间哲学家”的周柏森也是世界和平工程产业特区创始人以及世界人民大团结万岁的践行者。他怀着“造福世界人民”的宽广胸襟,致力于推行和平全世界,幸福地球村的文化理念。通过打造“世界和平稻,天下第一道”的文化模式,把多年生和平稻作为历史来种植,希冀通过多年生和平稻这颗文化的金种子,把世界和平稻集团的社会责任观和世界观传播到全世界。



● 董事长周柏森



相关链接:

巫溪和平稻农业开发有限公司简介

巫溪和平稻农业开发有限公司是一家注册资本高达两亿,涉及生态农业开发,水果、蔬菜、中药材、观赏性植物、农作物种植销售,养殖销售,复合肥、有机肥销售,农副产品购销,农业信息技术研发及技术推广,农业技术咨询,农业旅游观光等多个领域的多元化公司。

凭借先进的人才理念和雄厚的经济实力,巫溪和平稻农业开发有限公司汇聚了大批的优秀人才,拥有先进的技术储备,是重庆本土大型的农业种植、养殖和开发公司。是一家专业从事人类粮食多年生作物研究,推广,生产,营销的综合性的国际集团公司。其多年生和平水稻将改变人类世代粮食生产方式,且非转基因。涉及农业、生物、网络、旅游、健康、数据、商贸、金融、国际文化交流,生态旅居地产、养生、养老、养小、教育产业等多个领域的多元化控股集团公司。

超级集成的现代国际先进人才理念,集团公司汇聚了大批的优秀人才,拥有全球领先的技术储备,是国际最先进的大型农业立体种植、循环养殖和生物医药等完整产业链。

有世界和平稻健康产业集团,世界和平稻大陆产业集团,世界和平稻海外产业集团,百年生和平水稻研究院,M2C信息化中心,在中国—西部设有总部全资子公司。旗下拥有百年生和平水稻研究院,世界和平稻集团有限公司,重庆祝你健康网络有限公司、重庆格雷恩农业开发有限公司、重庆游旭生态农业发展有限公司,兴文和平稻农业科技有限公司等,并计划在全球20多个国家和地区设50多家分公司。

集团公司旗下设一所大学(百年生水稻研究院)、两个全球学术交流委员会(和平稻多年生学术交流委员会,中医中药文化交流委员会)、在中国最佳种植区——两广两南,成立四个世界和平工程产业指导服务基地(云南省—世界和平稻各园首指导服务基地,海南省—世界和平稻各园爱心人士指导服务基地,广东—世界和平稻各园爱心志愿者指导服务基地,广西—人类千年计划发展指导服务基地)、四个科学院(和平稻百年生水稻研究院、中医中药文化研究院、营养保健食品研究院、信息化环境研究院)、五个产业营销集团公司(在中国、东南亚、美国、欧洲、非洲设立五个产业营销集团公司)。

预计在三年后,公司的总产值将达到200亿元人民币。